Лабораторная работа № 12


Тема: «Рассмотрение годичных колец на поперечном срезе дерева»

Цель: изучить строение стебля древесного растения, научиться определять возраст дерева.


Оборудование: лупа, препаровальная игла, ветка тополя, салфетка.

ХОД РАБОТЫ 
1. Рассмотрите внешний вид стебля у ветки тополя. Найдите узлы и междоузлия.

2. Найдите чечевички и листовые узлы.

3. Рассматривая поперечный срез найдите основные части внутреннего строения стебля.


4. Определите количество годичных колец у ветки тополя. Найдите слой камбия.
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5. Рассмотрите продольной разрез стебля тополя поверьте твёрдость сердцевины, древесины и коры.

6. Зарисуйте и подпишите части стебля.

7. Сделайте вывод о внутреннем строении стебля. Как определяют возраст дерева?
